
ОДЕСА, 2024                                                                                                                 ISSN 2412-1932 

37 

ОДАБА                                                                          УПРАВЛІННЯ ЯКІСТЮ ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ 

НАПРЯМКИ ВДОСКОНАЛЕННЯ МЕТОДИЧНОГО ТА 

ІНФОРМАЦІЙНО-РЕСУРСНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОСВІТИ 

 

ЗАХАРЧУК В.В. 

Одеська державна академія будівництва та архітектури, м. Одеса, Україна 

 

Вдосконалення методичного та інформаційно-ресурсного забезпечення вищої 

освіти є важливим аспектом підвищення якості навчального процесу та 

підготовки кваліфікованих спеціалістів. Ключові напрямки вдосконалення: 

Розробка та впровадження сучасних методик навчання, а саме: систематична 

розробка та впровадження інноваційних методик навчання, що враховують 

сучасні тенденції в освіті та потреби ринку праці. Це може включати 

використання активних та інтерактивних методів, проблемно-орієнтованих та 

проектних завдань, а також застосування сучасних технологій у навчальному 

процесі. Що в свою чергу забезпечить конкурентоспроможність випускників на 

ринку праці шляхом надання якісної освіти та розвитку потрібних навичок і 

компетенцій. 

Створення. розробка та розповсюдження різноманітних інформаційно-освітніх 

ресурсів, таких як підручники, навчальні посібники, відеоуроки, електронні 

курси тощо. Ці ресурси мають бути доступні студентам та викладачам для 

підтримки навчального процесу та самостійного навчання. 

Підтримка та розвиток бібліотечно-інформаційного комплексу вищих 

навчальних закладів, забезпечення доступу до актуальних наукових видань, 

журналів, баз даних та електронних ресурсів. Важливо також удосконалювати та 

розвивати бібліотечно-інформаційні послуги, що сприяють пошуку, обробці та 

зберіганню інформації. 

Професійний розвиток педагогічного складу, що забезпечить можливості 

професійного розвитку викладачів та науковців через участь у тренінгах, 

семінарах, конференціях та інших формах навчання та обміну досвідом. 

Важливо підтримувати викладачів у впровадженні нових педагогічних методик 

та технологій. 

Створення спеціалізованих центрів інноваційного розвитку, які досліджували 

б та впроваджували передові технології та методики у навчальний процес. Ці 

центри можуть також сприяти співпраці з компаніями та державними 

установами для розробки інноваційних проектів. 

Поліпшення підтримки методологій, інформації та ресурсів вищої освіти не 

лише сприяє підвищенню якості освіти, а й розвитку науки та інновацій, що 

покращують країну в різних сферах діяльності.  


